Errata

We sincerely apologize and make corrections for following typographical errors.

p. 195 Figure 9.3 caption line 2

"Imperial Household Agency" should read "Imperial Household Agency Archives and Mausolea Department."

p. 214 Figure 9.19 caption line 3

"Collection of Kyoto University Library" should read "Private Collection."

A Landscape History of Japan, Kyoto University Press